
 
EMEF “Gasparzinho” 
Nome:______________________________________________________________________ 
Data:_____________________________     Professora:  Ana Maria                 4º ano A 
 

ATIVIDADE DE MATEMÁTICA 
 

LEIA COM MUITA ATENÇÃO E RESOLVA:               (***se precisar use o verso desta folha) 
(ANTECESSOR = vem antes)       (SUCESSOR = vem depois) 
 

1-) Some o número 1.429 ao seu sucessor. 
 
 
 
 
 

 

2-) Subtraia 1.325 do antecessor do número 
3.269. 

3-) Multiplique por 4 o sucessor do número 
1.193. 
 
 
 
 
 

 

4-) Divida por 3 o sucessor do número 962. 

5-) Some os sucessores dos números: 1.425 
e 1.989. 
 
 
 
 
 

 

6-) Subtraia 1.259 do sucessor do número 2.928. 

7-) Multiplique por 5 o antecessor do número 
979. 
 
 
 
 
 
 

8-) Divida por 2 o antecessor do número 825. 

  

Resolva e depois complete com os símbolos     > (maior) ,     < (menor)  OU   = (IGUAL)  

a-)  
 
1.345+  1.445+ 
1.287          1.287 
 
 
 

b-) 
  
2.648 _          3.549 _  
1.329             2.230 
 

c-) 
 
1.256            1.198 
X  5                 X 4 
 
 
 

d-)  
 
987  3           993   3 
 
 
 
 
 

 

Complete com  (igual)     OU          (diferente)     

2.356______2.365 
 

10.439________1.049 2.090________2.009 

3.765______ 3.765 
 

2.054 ________2.504 1.932_______1.932 

 


